

すぐわかる! ジェロントロジー 正誤表

本書において、一部誤りがありましたので、お詫びして下記のとおり訂正いたします。

社会保険出版社

頁	箇所	訂正前	訂正後
11	【図1-3】 「高齢者数 (65歳以上)」	<p>「先進地域」と「開発途上地域」が示す色分けが逆</p> <p>高齢者数 (65歳以上)</p> <p>(百万人)</p> <p>1950 1960 1970 1980 1990 2000 2010 2020 2030 2040 2050 (年)</p>	<p>高齢者数 (65歳以上)</p> <p>(百万人)</p> <p>1950 1960 1970 1980 1990 2000 2010 2020 2030 2040 2050 (年)</p>
27	「足腰を丈夫に保とう!」	<p>監修の表記漏れ</p> <p>足腰を丈夫に保とう!</p> <p>目的: 歩行速度の低下を防ぐ 対象: ふくらはぎ (下腿三頭筋)</p> <p>①両足を肩幅程度に開き、いすやテーブルなどをつかんで、まっすぐに立つ</p> <p>②1・2・3・4 で両足のかかとを上げ、1・2・3・4 で下ろす</p> <p>●10回で1セットとする</p> <p>つま先立ち</p>	<p>足腰を丈夫に保とう!</p> <p>目的: 歩行速度の低下を防ぐ 対象: ふくらはぎ (下腿三頭筋)</p> <p>①両足を肩幅程度に開き、いすやテーブルなどをつかんで、まっすぐに立つ</p> <p>②1・2・3・4 で両足のかかとを上げ、1・2・3・4 で下ろす</p> <p>●10回で1セットとする</p> <p>つま先立ち</p> <p>監修: 早稲田大学スポーツ科学学術院 教授 岡浩一郎</p>
62	下段1段落 2行目	<p>「及び再生医療等製品」の表記漏れ</p> <p>□から摂取するものは、<u>医薬品と医薬部外品以外</u>はすべて食品に当たり、食品に医薬品のような効能効果を表示することは認められていません。</p>	<p>□から摂取するものは、<u>医薬品、医薬部外品及び再生医療等製品以外</u>はすべて食品に当たり、食品に医薬品のような効能効果を表示することは認められていません。</p>